
Portronics Adapto III Dual USB
Adapter with 1 AC Power Socket
3.4Amp Total Output (White)

Brand Portronics
Connector
Type USB

Connector
Type USB

Compatible
Devices

Smartphones, Laptops, Cameras,
Smartwatches

Special
Feature

3.4A Total Output, Dual USB Port, 1 AC
Power Socket, Portable, Short Circuit
Protection

Colour White
Input Voltage 220 Volts (AC)
Total USB
ports 2

Number of
items 1

Output
Current 3.4 Amps

See less
Read More
SKU: B099YSMKT3
Price: ₹599.00 Original price was: ₹599.00.₹253.00
Current price is: ₹253.00. ₹298.54 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Electronic Products
Tags: Portronics Adapto III Dual USB Adapter with 1
AC Power Socket 3.4Amp Total Output (White)

Product Description
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Portronics Adapto III Dual USB Adapter with 1 AC Power Socket 3.4Amp Total Output (White)

Product Link  

About this item
[DUAL-USB OUTPUT] : Made to solve your daily multi-tasking needs, It boasts a dual-port
USB charger for replenishing the power of your device’s batteries simultaneously.
[PORTABLE] : Adapto III Power Adapter with AC Socket has a lightweight and compact
structure that making it your best choice for travelling. This mini-sized extended plug can
be stored in your bag's pockets, or luggage small compartments without taking much
space.
[WIDE COMPATIBILITY] : Use You can easily charge your iOS & Android smartphones, power
banks, mp3 players, wireless headphones etc using our highly compatible Adapto III Dual-
USB Adapter.
[ALLOWS FAST CHARGING] : It features 5V3.4A Dual-USB output ports with AC 100-240 50-
60Hz input that ensures a seamless fast charging experience every time.

Technical Details
Brand ‎Portronics

Manufacturer ‎Portronics, Portronics
Model ‎POR-1372

Model Name ‎Adapto III
Product Dimensions ‎8.5 x 5.2 x 3.3 cm; 50 Grams
Item model number ‎POR-1372
Compatible Devices ‎Smartphones, Laptops, Cameras, Smartwatches

Special Features ‎3.4A Total Output, Dual USB Port, 1 AC Power Socket, Portable,
Short Circuit Protection

Number of items ‎1
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Power Source ‎AC
Batteries Required ‎No
Number of Ports ‎2
Total USB ports ‎2
Connector Type ‎USB

Material ‎ABS Plastic
Includes Rechargeable

Battery ‎No

Manufacturer ‎Portronics
Country of Origin ‎India

Item Weight ‎50 g

Portronics Adapto 20 Type C
20W Fast PD/Type C Adapter
Charger with Fast Charging for
iPhone 12/12 Pro/12 Mini/12 Pro
Max/11/XS/XR/X/8/Plus, iPad
Pro/Air/Mini, Galaxy 10/9/8
(Adapter Only) White

Brand Portronics
Model Name POR 1238
Colour White
Connector
Type USB

Special
Feature

BIS Certified, 20W Type C Charger, 3X
Fast Charging, TYPE-C-TO-8 Pin, All type
C phones

Read More
SKU: B08VS3YLRK
Price: ₹1,499.00 Original price was: ₹1,499.00.₹
440.00Current price is: ₹440.00. ₹519.20 : Price incl. GST
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Stock: instock
Categories: Adapter Charger, Electronic Products
Tags: Galaxy 10/9/8 (Adapter Only) White, iPad
Pro/Air/Mini, Portronics Adapto 20 Type C 20W Fast
PD/Type C Adapter Charger with Fast Charging for
iPhone 12/12 Pro/12 Mini/12 Pro Max/11/XS/XR/X/8/Plus

Product Description

Portronics Adapto 20 Type C 20W Fast PD/Type C Adapter Charger with Fast Charging for
iPhone 12/12 Pro/12 Mini/12 Pro Max/11/XS/XR/X/8/Plus, iPad Pro/Air/Mini, Galaxy 10/9/8

(Adapter Only) White Product Link

About this item
[20W HIGH-SPEED CHARGING] : The Adapto 20 is a Type-C Fast Charger, designed to
charge your iPhone up to 59% in just 30 minutes!
[3X FASTER] : Fast, durable, and dependable, the adaptor is designed to charge your iOS
devices 3X faster than regular chargers. The PD adaptor is best-suited with cables for Type
C to Type C, and Type C to Lightning charging and connectivity. (suitable for iOS). For best
results, we recommend the Portronics PD Cable..
[WIDELY COMPATIBLE] : Compatible with all PD and QC compatible devices, including
iPhone 12/12 mini/12 Pro/12 Pro Max, AirPods Pro, 11-inch/12.9-inch iPad Pro, iPad Air
(third generation), iPad Mini (fifth generation), AirPods Pro, etc.
[DEPENDABLE] : The adaptor’s strong, ABS Plastic built makes it safe to use even in clumsy
hands. This charger with a built-in protection can protect your equipment from excessive
current, overheating and overcharging.

 

Technical Details

WooCommerce PDF Catalog

Developer By PDF Catalog Woocommerce

https://qualicorpgifts.com/product-category/electronic-products-gifts-in-bangalore-india/adapter-charger/
https://qualicorpgifts.com/product-category/electronic-products-gifts-in-bangalore-india/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/galaxy-10-9-8-adapter-only-white/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/ipad-pro-air-mini/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/ipad-pro-air-mini/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/portronics-adapto-20-type-c-20w-fast-pd-type-c-adapter-charger-with-fast-charging-for-iphone-12-12-pro-12-mini-12-pro-max-11-xs-xr-x-8-plus/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/portronics-adapto-20-type-c-20w-fast-pd-type-c-adapter-charger-with-fast-charging-for-iphone-12-12-pro-12-mini-12-pro-max-11-xs-xr-x-8-plus/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/portronics-adapto-20-type-c-20w-fast-pd-type-c-adapter-charger-with-fast-charging-for-iphone-12-12-pro-12-mini-12-pro-max-11-xs-xr-x-8-plus/
https://www.amazon.in/dp/B08VS3YLRK


Brand ‎Portronics
Manufacturer ‎9555245245, 9555245245

Model ‎POR-1238
Model Name ‎POR 1238

Product Dimensions ‎5.8 x 4.7 x 2.7 cm; 50 Grams
Item model number ‎POR-1238
Hardware Platform ‎Tablet, Smartphone
Compatible Devices ‎Smartphones, Apple, Tablets, All type C phones

Special Features ‎BIS Certified, 20W Type C Charger, 3X Fast Charging, TYPE-C-TO-8
Pin, All type C phones

Number of items ‎1
Microphone format ‎Built-In

Wattage ‎20 Watts
Power Source ‎Corded Electric

Batteries Required ‎No
Number of Ports ‎1
Total USB ports ‎1
Connector Type ‎USB

Material ‎Plastic
Includes Rechargeable

Battery ‎No

Manufacturer ‎
Country of Origin ‎China

Item Weight ‎50 g
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KENT Electric Chopper-B for
Kitchen 250 Watt | Chop, Mince,
Puree, Whisk, 400 ml Capacity |
Stainless Steel Double Chopping
Blades | Transparent Chopping
Bowl | Anti-Skid | One Touch
Operation | Black

Technical Details
Brand ‎KENT

Special Feature ‎Built In Grinder

Product Dimensions ‎12D x 12W x 23H
Centimeters

Colour ‎Black
Wattage ‎250 Watts

Bowl Capacity ‎0.4 litres
Material ‎Stainless Steel

Recommended Uses For
Product ‎Chop, Mince

Number of Speeds ‎1
Product Care Instructions ‎Handle with care

Included Components ‎Fan Blade included
Model Name ‎Electric Chopper-B

Blade Material ‎Plastic

Manufacturer ‎KANZ ELECTRICALS ,
BADDI

Item model number ‎1 Jar
ASIN ‎B0B935YNR7

Read More
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SKU: B0B935YNR7
Price: ₹2,999.00 Original price was: ₹2,999.00.₹
1,779.00Current price is: ₹1,779.00. ₹2,099.22 : Price
incl. GST
Stock: instock
Categories: Electronic Products, Home & Kitchen,
Kitchen Tools
Tags: 400 ml Capacity | Stainless Steel Double
Chopping Blades | Transparent Chopping Bowl | Anti-
Skid | One Touch Operation | Black, KENT Electric
Chopper-B for Kitchen 250 Watt | Chop, Mince, Puree,
Whisk

Product Description

KENT Electric Chopper-B for Kitchen 250 Watt | Chop, Mince, Puree, Whisk, 400 ml Capacity |
Stainless Steel Double Chopping Blades | Transparent Chopping Bowl | Anti-Skid | One Touch

Operation | Black Product Link

About this item
KENT Electric Chopper Black is a smart and efficient kitchen appliance designed to
eliminate your chopping/ cooking stress
250W high-performance function ensures perfect results every time
It features sharp and high-quality stainless steel double blades for quick operation
Includes 400ml transparent bowl, plastic whisking attachment, and long power cords for
maximum convenience
The bowl has anti-skid ring at the bottom to ensure stable operation
It chops veggies into fine, coarse, or medium texture and whisks cream in seconds
Operates with single press button to ensure maximum ease
KENT Electric Chopper Black 1-year warranty on the product for your peace of mind
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Technical Details
Brand ‎KENT

Special Feature ‎Built In Grinder
Product Dimensions ‎12D x 12W x 23H Centimeters

Colour ‎Black
Wattage ‎250 Watts

Bowl Capacity ‎0.4 litres
Material ‎Stainless Steel

Recommended Uses For Product ‎Chop, Mince
Number of Speeds ‎1

Product Care Instructions ‎Handle with care
Included Components ‎Fan Blade included

Model Name ‎Electric Chopper-B
Blade Material ‎Plastic
Manufacturer ‎KANZ ELECTRICALS , BADDI

Item model number ‎1 Jar
ASIN ‎B0B935YNR7

 

KENT 16096 Classic Hot Air
Fryer 4L 1300 W | 80% Less Oil |
Instant Electric Air Fryer | Auto
Cut Off | Fry, Grill, Roast,
Steam, and Bake | 1 Year
Warranty | Black
Read More
SKU: B09G75BMW4
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Price: ₹8,000.00 Original price was: ₹8,000.00.₹
5,423.00Current price is: ₹5,423.00. ₹6,399.14 : Price
incl. GST
Stock: instock
Categories: Air Fryer, Corporate Diwali Gifts in
Bangalore 2023- Dry Fruits | Fitness | Electronics,
Electronic Products
Tags: and Bake | 1 Year Warranty | Black, Grill, KENT
16096 Classic Hot Air Fryer 4L 1300 W | 80% Less Oil |
Instant Electric Air Fryer | Auto Cut Off | Fry, Roast,
Steam

Product Description

KENT 16096 Classic Hot Air Fryer 4L 1300 W | 80% Less Oil | Instant Electric Air Fryer | Auto Cut

Off | Fry, Grill, Roast, Steam, and Bake | 1 Year Warranty | Black Product

Link

About this item
Fry, Grill, Roast, Steam, and Bake your favorite snacks with KENT Classic Hot Air Fryer
The appliance uses up to 80% less oil and offers the similar taste as of deep-frying
Comes with easy-to-use temperature control knob to adjust temperature from 0Ëš to
200Ëš
Large capacity of 4L per batch makes it perfect to serve 3-4 people at a time
Its rapid heating makes cooking faster and vapor steam ensures your food is crispy outside
and tender inside
Its 30-minutes timer with auto cut off shuts down the appliance once the process is done
Suitable for gifting on Diwali and other special occasions.
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Technical Details
Special Feature ‎Temperature Control

Product Dimensions ‎26D x 35W x 31H Centimeters
Colour ‎Black

Capacity ‎4 litres
Material ‎Stainless Steel

Recommended Uses For Product ‎Roast, Bake, Steam
Output Wattage ‎1300 Watts

Item Weight ‎4000 Grams
Brand ‎KENT

Wattage ‎1300 Watts
Control Method ‎Touch

Model Name ‎Classic Hot Air Fryer
Controller Type ‎Knob
Manufacturer ‎ARCTURUS

Item model number ‎16096
ASIN ‎B09G75BMW4

 

KENT 16052 Elegant Electric
Glass Kettle 1.8L 2000 W | Blue
LED Illumination | Borosilicate
Glass Body | Boil Drying
Protection | Used as Boiler | Milk
| Tea | Water & Soup | 1 Year
Warranty
Read More
SKU: B07YR26BJ3
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Price: ₹1,850.00 Original price was: ₹1,850.00.₹
1,411.00Current price is: ₹1,411.00. ₹1,664.98 : Price
incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Electronic Products,
Home & Kitchen, Kettle, Other
Tags: KENT 16052 Elegant Electric Glass Kettle 1.8L
2000 W | Blue LED Illumination | Borosilicate Glass
Body | Boil Drying Protection | Used as Boiler | Milk |
Tea | Water & Soup | 1 Year Warranty

Product Description

KENT 16052 Elegant Electric Glass Kettle 1.8L 2000 W | Blue LED Illumination | Borosilicate
Glass Body | Boil Drying Protection | Used as Boiler | Milk | Tea | Water & Soup | 1 Year Warranty

Product Link  

About this item
Power - 2000 W
Capacity - 1.8 L
Durable and Long-lasting

Technical Details
Manufacturer ‎kent

Country of Origin ‎China
Item model number ‎16052

ASIN ‎B07YR26BJ3
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Milton Thermosteel Elfin 750 ml
Bottle, Steelplain

Brand MILTON
Capacity 1 litres
Colour Silver
Special Feature Airtight
Product Dimensions 7.5W x 29.6H Centimeters
Read More
SKU: B00WGFNJ8M
Price: ₹945.00 Original price was: ₹945.00.₹720.00
Current price is: ₹720.00. ₹849.60 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs
Tags: Milton Thermosteel Elfin 750 ml Bottle,
Steelplain

Product Description

Milton Thermosteel Elfin 750 ml Bottle, Steelplain Product Link  

About this item
The taste and nutritive value of the drinks remains intact. Making the bottle very
appropriate choice for storing beverages. Compact bottle that fits easily into the side
pocket of bags.100% Leak Proof

Technical Details
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Brand ‎MILTON
Capacity ‎1 litres
Colour ‎Silver

Special Feature ‎Airtight
Product Dimensions ‎7.5W x 29.6H Centimeters

Model Name ‎ELFIN 750
Material ‎Stainless Steel
Pattern ‎Elfin 750

Included Components ‎1 - Piece Elfin Thermosteel Bottle (750 ml)
Product Care Instructions ‎Hand Wash Only

Base Diameter ‎5 Centimetres
Cap Type ‎Screw Cap

Manufacturer ‎Hamilton
Country of Origin ‎China

Imported By
Item model number ‎FG-TMS-FIS-0051

ASIN ‎B00WGFNJ8M

Milton Thermosteel Optima 420
Stainless Steel Flask, 420 ml,
Steel

Brand MILTON
Capacity 420 Milliliters
Colour Silver
Special Feature Durable, Leakproof, Double Wall
Product Dimensions 8W x 21H Centimeters
Read More
SKU: B01FR6LPCS
Price: ₹730.00 Original price was: ₹730.00.₹556.00
Current price is: ₹556.00. ₹656.08 : Price incl. GST
Stock: instock
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Categories: Bottles & mugs, Stainless steel bottle
Tags: 420 ml, Milton Thermosteel Optima 420
Stainless Steel Flask, Steel

Product Description

Milton Thermosteel Optima 420 Stainless Steel Flask, 420 ml, Steel Product

Link  

About this item
Color: Silver; Material: Stainless Steel; Package Content: 1 - Piece Optima Mug (420 ml)
Insulation type: Double wall; Temperature retention: Yes (Keeps liquid hot/cold upto 4 - 6
Hours); Leak proof: Yes
Best Usage: Gym, Sports, School, Outdoors
Pre-condition bottle with hot water if using for hot beverage and cold water if using for cold
beverage; Use Mild Soap for cleaning the Flask and advised to be kept open when not in
use to avoid odor
Fabricated inside and outside in 18/8 quality stainless steel; its tough and durable.

Technical Details
Brand ‎MILTON

Capacity ‎420 Milliliters
Colour ‎Silver

Special Feature ‎Durable, Leakproof, Double Wall
Product Dimensions ‎8W x 21H Centimeters

Model Name ‎OPTIMA MUG 420 ML
Item Weight ‎168 Grams

Material ‎Stainless Steel
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Number of Items ‎1
Pattern ‎Flask

Included Components ‎1 - Piece Flask (420ml)
Product Care Instructions ‎Hand Wash Only

Base Diameter ‎2 Inches
Cap Type ‎Loop Cap

Manufacturer ‎MILTON
Country of Origin ‎China

Imported By ‎
Item model number ‎MLN_EC-TMS-FIS-0008_STL

ASIN ‎B01FR6LPCS
   

Milton Coffee Mug Thermosteel
Hot or Cold Insulated Flask, 350
ml, Peach | Leak Proof | Rust
Proof | Tea Mug | Soup Flask |
Juice Mug | Water Flask | Easy
Grip | Easy to Carry

Brand MILTON
Capacity 350 Milliliters
Colour Peach
Special Feature Rust proof, Durable, Leakproof
Product Dimensions 8.8W x 18H Centimeters
Read More
SKU: B0B2KCD1N9
Price: ₹930.00 Original price was: ₹930.00.₹709.00
Current price is: ₹709.00. ₹836.62 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask
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Tags: 350 ml, Milton Coffee Mug Thermosteel Hot or
Cold Insulated Flask, Peach | Leak Proof | Rust Proof |
Tea Mug | Soup Flask | Juice Mug | Water Flask | Easy
Grip | Easy to Carry

Product Description

Milton Coffee Mug Thermosteel Hot or Cold Insulated Flask, 350 ml, Peach | Leak Proof | Rust
Proof | Tea Mug | Soup Flask | Juice Mug | Water Flask | Easy Grip | Easy to Carry

Product Link  

About this item
Color: Peach; Material: Stainless Steel; Package Content: 1 - Piece Thermosteel Coffee Mug
(350 ml); Dimension in cms (L X W X H): 8.8 X 8.8 X 18.
Vacuum insulated Mug is made up of a durable 304 stainless steel, built to withstand the
demands of everyday use. Inner copper coating for better temperature retention. Insulated
technology keeps beverages hot or cold for hours.
This Coffee Mug makes it perfect for carrying with you on any-trip or anywhere you go.
Ideal for carrying liquids such as Coffee, Soup, Tea, Juice and much more. Perfect for
gifting your loved one.
This flask has ideal shape and size to carry. It can perfectly fit in most of the car cup
holder. It has Stainless steel Strainer inside that helps to drink green tea on the go.This
Mug is leak proof, so you can carry your beverages without any worries.
This flask is made of stainless steel, which is rust proof and durable, user-friendly and
highly functioned. The taste and nutritive value of the drinks remains intact. Making the
flask very appropriate choice for storing beverages.

 

Technical Details
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Brand ‎MILTON
Capacity ‎350 Milliliters
Colour ‎Peach

Special Feature ‎Rust proof, Durable, Leakproof
Product Dimensions ‎8.8W x 18H Centimeters

Model Name ‎Coffee Mug 400,Peach
Item Weight ‎0.32 Kilograms

Material ‎Stainless Steel
Number of Items ‎1

Included Components ‎1 - Piece Thermosteel Coffee Mug (350 ml)
Product Care Instructions ‎Hand Wash Only

Cap Type ‎सकर कप
Manufacturer ‎MILTON

Item model number ‎CTMSFIS378PECH0001
ASIN ‎B0B2KCD1N9

Milton Thermosteel Duo DLX
1800 Stainless Steel Water
Bottle, 1.8 Liters, Silver

Brand MILTON
Capacity 1.8 litres
Colour Silver
Product Dimensions 10.6W x 36.3H Centimeters
Material Stainless Steel
Read More
SKU: B08L81TQCS
Price: ₹2,200.00 Original price was: ₹2,200.00.₹
1,677.00Current price is: ₹1,677.00. ₹1,978.86 : Price
incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Stainless steel bottle
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Tags: 1.8 Liters, Milton Thermosteel Duo DLX 1800
Stainless Steel Water Bottle, Silver

Product Description

Milton Thermosteel Duo DLX 1800 Stainless Steel Water Bottle, 1.8 Liters, Silver

Product Link  

About this item
Material type: Stainless Steel; Color: Silver; Package Content: 1 - Piece Duo Dlx
Thermosteel Bottle (1.8 Litre); Dimension in cms (L x W x H): 10.6 x 10.6 x 36.3.
Insulation type: Double wall; Temperature retention: Yes (Keeps liquid hot/cold upto 24
hrs); Leak proof: Yes
Best Usage: Gym, Sports, School, Outdoors
Fabricated inside and outside in 18/8 quality stainless steel; its tough and durable
Pre-condition bottle with hot water if using for hot beverage and cold water if using for cold
beverage; Use Mild Soap for cleaning the Flask and advised to be kept open when not in
use to avoid odor

Technical Details
Brand ‎MILTON

Capacity ‎1.8 litres
Colour ‎Silver

Product Dimensions ‎10.6W x 36.3H Centimeters
Material ‎Stainless Steel

Number of Items ‎1
Included Components ‎Package Contents: 1 - Piece Duo DLX Water Bottle (1.8 Litres)

Product Care Instructions ‎Hand Wash Only
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Manufacturer ‎Hamilton Housewares Pvt Ltd
Country of Origin ‎China

Item model number ‎CTMSFIS164STPC0001
ASIN ‎B08L81TQCS

MILTON Delight Jr. Inner
Stainless Steel Casserole Gift
Set of 3 (520 ml, 820 ml, 1.3
litres), Blue | PU Insulated | BPA
Free | Food Grade | Hot & Cold

Bowl Material Stainless Steel
Number of Pieces 3
Brand MILTON
Colour Blue
Capacity 820 Milliliters
Read More
SKU: B0BX915J9Z
Price: ₹1,399.00 Original price was: ₹1,399.00.₹
1,067.00Current price is: ₹1,067.00. ₹1,259.06 : Price
incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Home & Kitchen, Lunch
Boxes
Tags: 1.3 litres), 820 ml, Blue | PU Insulated | BPA
Free | Food Grade | Hot & Cold, MILTON Delight Jr.
Inner Stainless Steel Casserole Gift Set of 3 (520 ml

Product Description

MILTON Delight Jr. Inner Stainless Steel Casserole Gift Set of 3 (520 ml, 820 ml, 1.3 litres), Blue |
PU Insulated | BPA Free | Food Grade | Hot & Cold
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Product Link  

About this item
Color: Blue; Material: Inner Stainless Steel; Package Contents: 3 - Pieces Delight Jr.
Casserole Gift Set (520 ml, 820 ml, 1.3 Litres)
Double-walled casserole with stainless-steel inner surface, Keeps food hot and fresh for
hours, Integrated side-handles allow for easy carrying.
Stainless steel has no odor which helps the food to retain its original aroma and flavour.
Since the material is corrosion and rust resistant, it is safe, durable and efficient at storing
your foods for longer periods of time.
Made from food grade virgin plastic and from durable quality steel, the functional lid of the
casseroles with an easy grip which can be opened or shut with a simple motion and trap
the heat effectively inside the casserole or hot pot., Hygienic and odourless
Enhance the look of your dining table with its exclusive shape and design. It can be used
for Salads, chapatti, Roti and it can also be used as a curd maker, as Icepacks to store ice-
cream, custard.

 

Technical Details
Bowl Material ‎Stainless Steel

Number of Pieces ‎3
Brand ‎MILTON
Colour ‎Blue

Capacity ‎820 Milliliters
Included Components ‎3 - Pieces Delight Jr. Casserole Gift Set (520 ml, 820 ml, 1.3 Litres)

Pattern ‎Solid
Material ‎Stainless Steel
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Product Dimensions ‎21W x 12.4H Centimeters
Manufacturer ‎Hamilton Housewares P. Ltd.

Country of Origin ‎India
Item model number ‎CTHFFTK125BLUE0001

ASIN ‎B0BX915J9Z

Milton Ernesto Inner Stainless
Steel Casserole Set of 3 (420 ml,
850 ml, 1.43 litres), Red | Easy
to Carry | Serving | Stackable |
Microwave Safe

Material Outer Plastic; Inner Stainless
Steel

Brand MILTON
Colour Red
Shape Round
Capacity 850 Milliliters
Item Weight 2.18 Kilograms
Product Care
Instructions Dishwasher Safe

Is Dishwasher Safe Yes

Product Dimensions 21.6D x 21.6W x 27.5H
Centimeters

Read More
SKU: B0B6RJSH2S
Price: ₹2,999.00 Original price was: ₹2,999.00.₹
2,287.00Current price is: ₹2,287.00. ₹2,698.66 : Price
incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Home & Kitchen, Kitchen
Tools, Lunch Boxes
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Tags: 1.43 litres), 850 ml, Milton Ernesto Inner
Stainless Steel Casserole Set of 3 (420 ml, Red | Easy
to Carry | Serving | Stackable | Microwave Safe

Product Description

Milton Ernesto Inner Stainless Steel Casserole Set of 3 (420 ml, 850 ml, 1.43 litres), Red | Easy

to Carry | Serving | Stackable | Microwave Safe Product Link

About this item
Color: Red, Material: Inner Stainless Steel; Package Contents: 3 - Pieces Ernesto Jr.
Casserole Set (420 ml, 850 ml, 1.43 Litres); For any queries kindly reach customer care as
mentioned on the product packaging along with the proof of purchase.

Technical Details
Manufacturer ‎Hamilton Housewares P. Ltd.

Country of Origin ‎India
Item model number ‎CTHFFTK202REDD0001

ASIN ‎B0B6RJSH2S
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Milton Kool Hexone 1200
Insulated Water Bottle, 1.12
litres, Black

Brand MILTON
Capacity 1.12 litres
Colour Black
Special Feature Leakproof
Product Dimensions 9.9W x 31.7H Centimeters
Read More
SKU: B08YK2HLZY
Price: ₹260.00 Original price was: ₹260.00.₹198.00
Current price is: ₹198.00. ₹233.64 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs
Tags: 1.12 litres, Black, Milton Kool Hexone 1200
Insulated Water Bottle

Product Description

Milton Kool Hexone 1200 Insulated Water Bottle, 1.12 litres, Black Product

Link

About this item
Insulated bottle that regulates temperature and keeps the drink cold for hours.
It has a leak-proof design and stylish shape which makes it easy to grip. Has a wide mouth
for easy filling and cleaning.
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The taste and nutritive value of the drinks remains intact making the bottle very
appropriate choice for storing beverages.
This Product Is Under 1 Year Warranty From The Date Of Retail Purchase Against Any
Manufacturing Defects In Material And Workmanship. The Warranty Does Not Cover
Damages Resulting From Accidents, Mishandling Or Tampering With The Mechanism.
Warranty Valid Against Producing Original Bill Endorsed By Seller.

 

Technical Details
Brand ‎MILTON

Capacity ‎1.12 litres
Colour ‎Black

Special Feature ‎Leakproof
Product Dimensions ‎9.9W x 31.7H Centimeters

Model Name ‎Kool Hexne 1200
Item Weight ‎240 Grams

Material ‎Plastic, Polyurethane Foam
Included Components ‎1 - Piece Kool Hexone Water Bottle (1.12 Litres)

Cap Type ‎फलकस कप
Manufacturer ‎HAMILTON HOUSE WARES PVT LTD

Item model number ‎CTHFFTB139BLCK0060
ASIN ‎B08YK2HLZY
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Milton New Tiara 900 Stainless
Steel 24 Hours Hot and Cold
Water Bottle, 750 ml, Sky Blue

Brand MILTON
Capacity 750 Milliliters
Colour Sky Blue
Product Dimensions 31W x 114H Millimeters
Model Name New Tiara 900
Read More
SKU: B08KJJK51N
Price: ₹1,150.00 Original price was: ₹1,150.00.₹
877.00Current price is: ₹877.00. ₹1,034.86 : Price incl.
GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask
Tags: 750 ml, Milton New Tiara 900 Stainless Steel 24
Hours Hot and Cold Water Bottle, Sky Blue

Product Description

Milton New Tiara 900 Stainless Steel 24 Hours Hot and Cold Water Bottle, 750 ml, Sky Blue

Product Link  

About this item
Inner copper coating for better temperature retention. Double walled Vacuum insulated
technology keeps beverages hot or cold for 24 hours
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Fill the bottle completely to maintain the temperature and not use for carbonated drinks.
Pre-condition bottle with hot water if using for HOT beverage and cold water if using for
COLD
The taste and nutritive value of the drinks remains intact making the bottle very
appropriate choice for storing beverages. This bottle is easy to clean and maintain, Use a
mild detergent or dish wash liquid and clean on the inside with a bottle brush
Material: Stainless Steel; No. of Bottles: 1; Capacity: 750 ml; Ideal usage:
School/Home/College/Picnic; Retain temperature: Yes; Double walled vacuum insulated
stainless steel water bottle keeps beverages hot and cold for 24 hours
Leak Proof: Yes; Color: Sky Blue; Package Contents: 1 - Piece New Tiara Water Bottle (750
ml)

Technical Details
Brand ‎MILTON

Capacity ‎750 Milliliters
Colour ‎Sky Blue

Product Dimensions ‎31W x 114H Millimeters
Model Name ‎New Tiara 900
Item Weight ‎540 Grams

Material ‎Stainless Steel
Included Components ‎1 - Piece New Tiara Water Bottle (750 ml)

Product Care Instructions ‎Machine Wash
Cap Type ‎फलकस कप

Manufacturer ‎Hamilton Housewares Pvt. Ltd.
Item model number ‎CTMSFIS326NSBL0020

ASIN ‎B08KJJK51N
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Milton New Kool Rover 22
Insulated Water Jug, 19 litres,
Blue.
Read More
SKU: B018VLKT28
Price: ₹1,640.00 Original price was: ₹1,640.00.₹
1,250.00Current price is: ₹1,250.00. ₹1,475.00 : Price
incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs
Tags: 19 litres, Blue, Milton New Kool Rover 22
Insulated Water Jug

Product Description

Milton New Kool Rover 22 Insulated Water Jug, 19 litres, Blue. Product Link  

Food Grade BPA free plastic inner keeps contents odor free throughout the day
Attractive design with wide mouth, Insulated with Tuf Puf to ensure content remains cold
for long hours
Trendy tap with built-in micro filter which ensures safe and hygienic water for drinking.
Ideal companion for travel, picnic, homes, offices, shops, and clinics
Color: Blue, Material: Plastic, Package Contents: 1 - Piece Kool Rover Water Jug (19 Litres),
This Product Is Under 1 Year Warranty From The Date Of Retail Purchase Against Any
Manufacturing Defects In Material And Workmanship. The Warranty Does Not Cover
Damages Resulting From Accidents, Mishandling Or Tampering With The Mechanism.
Warranty Valid Against Producing Original Bill Endorsed By Seller.
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Technical Details
Manufacturer ‎Hamilton Housewares Private Limited; 18002092151

Country of Origin ‎India
Item model number ‎FG-THF-FTW-0051

ASIN ‎B018VLKT28

Milton Prudent 800 Thermosteel
Hot and Cold Bottle, 810 ml,
Blue

Brand MILTON
Capacity 810 Milliliters
Colour Blue
Special Feature Durable, Double Wall
Product Dimensions 30.9W x 8.4H Centimeters
Read More
SKU: B07TYPTSTK
Price: ₹1,205.00 Original price was: ₹1,205.00.₹
919.00Current price is: ₹919.00. ₹1,084.42 : Price incl.
GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
Tags: 810 ml, Blue, Milton Prudent 800 Thermosteel
Hot and Cold Bottle

Product Description

Milton Prudent 800 Thermosteel Hot and Cold Bottle, 810 ml, Blue
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Product Link

About this item
Double walled insulated stylish dual-tone gloss water bottle is made up of a durable 18/8
stainless steel, built to withstand the demands of everyday use
Inner copper coating for better temperature retention. Insulated technology keeps
beverages hot or cold for 24 hours
Pre-condition bottle with hot water if using for HOT beverage and cold water if using for
COLD
The taste and nutritive value of the drinks remains intact making the bottle very
appropriate choice for storing beverages
This bottle makes it perfect for carrying with you on any day-trip or anywhere you go. It
can be used at gym, work-related function, birthday party, or even just a brunch you’re
hosting amongst friends, indoor and outdoor entertaining, etc
Colour: Blue, Material: Stainless Steel
Package Contents: 1 - Piece Prudent Water Bottle (810 ml)
This Product Is Under 1 Year Warranty From The Date Of Retail Purchase Against Any
Manufacturing Defects In Material And Workmanship. The Warranty Does Not Cover
Damages Resulting From Accidents, Mishandling Or Tampering With The Mechanism.
Warranty Valid Against Producing Original Bill Endorsed By Seller.

 

Technical Details
Brand ‎MILTON

Capacity ‎810 Milliliters
Colour ‎Blue

Special Feature ‎Durable, Double Wall
Product Dimensions ‎30.9W x 8.4H Centimeters
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Item Weight ‎0.5 Kilograms
Material ‎Stainless Steel

Number of Items ‎1
Included

Components ‎1 Piece Prudent Thermosteel Bottle (810 ml)

Cap Type ‎फलकस कप

Manufacturer ‎Imported and Marketed by- Hamilton Housewares Private Limited;
18002092151

Country of Origin ‎China
Imported By

Item model number ‎CTMSFIS280BLUE0020
ASIN ‎B07TYPTSTK

 

Milton Atlantis 900 Thermosteel
Hot and Cold Water Bottle, 750
ml, Blue

Brand MILTON
Number of Items 1
Net Quantity 1.00 count

Special Feature Double Wall Vacuum Insulated,
Durable

Material Stainless Steel
Colour Blue
Model Name Atlantis 900,Blue
Item Dimensions
LxWxH 32 x 32 x 115 Millimeters

Size 750 ml
Style Atlantis 900
Read More
SKU: B07Q2XY78B
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Price: ₹1,080.00 Original price was: ₹1,080.00.₹
823.00Current price is: ₹823.00. ₹823.00 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
Tags: 750 ml, Blue, Milton Atlantis 900 Thermosteel
Hot and Cold Water Bottle

Product Description

Milton Atlantis 900 Thermosteel Hot and Cold Water Bottle, 750 ml, Blue 

Product Link

About this item
Package Contents: 1 - Piece Atlantis Thermosteel Bottle (750 ml).

Milton Glassy 1000 Thermosteel
24 Hours Hot and Cold Water
Bottle with Drinking Cup Lid, 1
Litre, Pink | Leak Proof | Office
Bottle | Gym Bottle | Home |
Kitchen | Hiking | Trekking |
Travel Bottle

Brand MILTON
Capacity 1000 Milliliters
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Colour Pink

Special
Feature

Unbreakable, Double Wall Vacuum
Insulated, Durable, Rust proof,
Leakproof, Rust free

Product
Dimensions 33W x 10.1H Centimeters

Read More
SKU: B01IQYNLJS
Price: ₹1,260.00 Original price was: ₹1,260.00.₹
961.00Current price is: ₹961.00. ₹1,133.98 : Price incl.
GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
Tags: 1 Litre, Milton Glassy 1000 Thermosteel 24
Hours Hot and Cold Water Bottle with Drinking Cup Lid,
Pink | Leak Proof | Office Bottle | Gym Bottle | Home |
Kitchen | Hiking | Trekking | Travel Bottle

Product Description

Milton Glassy 1000 Thermosteel 24 Hours Hot and Cold Water Bottle with Drinking Cup Lid, 1
Litre, Pink | Leak Proof | Office Bottle | Gym Bottle | Home | Kitchen | Hiking | Trekking | Travel

Bottle Product Link  

About this item
Color: Pink, Material: Stainless Steel, Package Contents: 1 - Piece Glassy Thermosteel
Water Bottle (1 Litre), For any queries kindly reach customer care number as mentioned on
the product packaging along with the proof of purchase.
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Double walled Vacuum insulated technology keeps beverages hot or cold for 24 hours,
Inner copper coating for better temperature retention.
It comes with a transparent plastic top lid, with a handle doubles as a cup, just press the
button on the inner lid and pour beverages hassle-free.
It comes with bag and belt for easy carrying anywhere you go office, home, picnics,
outdoor, campaning. Ideal for self use and gifting.
This reusable water bottle is made from 304 Grade stainless steel, leak proof, durable,
unbreakable, rust proof. Pre-condition bottle with hot water if using for HOT beverage and
cold water if using for COLD.

Technical Details
Brand ‎MILTON

Capacity ‎1000 Milliliters
Colour ‎Pink

Special Feature ‎Unbreakable, Double Wall Vacuum Insulated, Durable, Rust proof,
Leakproof, Rust free

Product Dimensions ‎33W x 10.1H Centimeters
Model Name ‎GLASSY
Item Weight ‎1.52 Pounds

Material ‎Stainless Steel
Number of Items ‎1

Pattern ‎Bottle
Included Components ‎1 - Piece Glassy Thermosteel Water Bottle (1 Litre)

Product Care
Instructions ‎Hand Wash Only

Cap Type ‎सकर कप

Manufacturer ‎Imported and Marketed by- Hamilton Housewares Private Limited;
18002092151

Country of Origin ‎China
Imported By ‎

Item model number ‎EC-TMS-FIS-0066_PINK
ASIN ‎B01IQYNLJS
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MILTON Copper Charge 1000
Water Bottle, 930 ml, Copper

Brand MILTON
Material Copper
Bottle Type Copper Bottle
Capacity 960 Milliliters
Special Feature Flip Top
Read More
SKU: B0824ZFCDN
Price: ₹1,025.00 Original price was: ₹1,025.00.₹
781.00Current price is: ₹781.00. ₹921.58 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
Tags: 930 ml, Copper, MILTON Copper Charge 1000
Water Bottle

Product Description

MILTON Copper Charge 1000 Water Bottle, 930 ml, Copper Product Link

About this item
Material: Copper, Package Contents: 1 - Piece Copper Charge Water Bottle (930 ml)
Health benefit: We understand you. You want to stay healthy utilizing nature's blessings.
Drinking water from copper water bottle does that job for you.
Keep water overnight in the copper vessel and it will imbibe all the medicinal and
Ayurveda benefits to the water. Drink it empty stomach every morning and see the
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benefit.
Reduces weight, joint pain and improves digestion- water stored overnight in copper bottle
helps in reducing weight, prevents obesity, reduces joint pain, maintains good digestion
Fights with cancer, cholesterol and it's a great brain stimulant- copper helps inc, making
your brain work much faster and more efficiently

Technical Details
Brand ‎MILTON

Material ‎Copper
Bottle Type ‎Copper Bottle

Capacity ‎960 Milliliters
Special Feature ‎Flip Top

Age Range (Description) ‎Adult
Product Dimensions ‎7.6W x 26.9H Centimeters

Product Care Instructions ‎Hand Wash Only
Model Name ‎Copper Charge

Recommended Uses For Product ‎Copper charge, milton
Number of Items ‎1

Reusability ‎Reusable
Style ‎Copper Bottle

Net Quantity ‎1.00 count
Manufacturer ‎Hamilton Housewares Pvt. Ltd.

Country of Origin ‎India
Item model number ‎US-0126

ASIN ‎B0824ZFCDN
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Milton Atlantis 900 Thermosteel
Water Bottle, 750 ml, Orange

Brand MILTON
Capacity 750 Milliliters
Colour Orange

Special Feature Dishwasher-Safe, Freezer Safe,
Insulated, Vaccuum Tight

Product
Dimensions 9W x 28H Centimeters

Read More
SKU: B07DCWMRX8
Price: ₹1,206.00 Original price was: ₹1,206.00.₹
706.00Current price is: ₹706.00. ₹833.08 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
Tags: 750 ml, Milton Atlantis 900 Thermosteel Water
Bottle, Orange

Product Description

Milton Atlantis 900 Thermosteel Water Bottle, 750 ml, Orange Product Link

 

About this item
Material type: Stainless Steel; No. of pieces: 1; Capacity: 750 ML; Colour: Orange; Handle:
Inbulit
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Insulation type: Double wall; Temperature retention: Yes (Keeps liquid hot/cold upto 4 - 6
Hours); Leak proof: Yes
Best Usage: Gym, Sports, School, Outdoors
Warranty: 1 year; Not covered in warranty: The warranty does not cover damages resulting
from accidents, mishandling or tampering with the mechanism.
Fabricated inside and outside in 18/8 quality stainless steel; its tough and durable.
Pre-condition bottle with hot water if using for hot beverage and cold water if using for cold
beverage; Use Mild Soap for cleaning the Flask and advised to be kept open when not in
use to avoid odor

Technical Details
Brand ‎MILTON

Capacity ‎750 Milliliters
Colour ‎Orange

Special Feature ‎Dishwasher-Safe, Freezer Safe, Insulated, Vaccuum Tight
Product Dimensions ‎9W x 28H Centimeters

Item Weight ‎0.53 Kilograms
Material ‎Stainless Steel

Number of Items ‎1
Pattern ‎Water bottle

Included Components ‎1-Piece Water Bottle
Product Care Instructions ‎Hand Wash Only

Manufacturer ‎Milton
Country of Origin ‎China

Item model number ‎Milton_DTMSFIS286ORNG0020_Orange
ASIN ‎B07DCWMRX8
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Milton Prudent 500 Thermosteel
24 Hours Hot and Cold Water
Bottle, 500 ml, Blue

Brand MILTON
Capacity 500 Milliliters
Colour Blue
Special Feature Durable, Double Wall
Product Dimensions 26.4W x 7.8H Centimeters
Read More
SKU: B07TVD6545
Price: ₹940.00 Original price was: ₹940.00.₹716.00
Current price is: ₹716.00. ₹844.88 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
Tags: 500 ml, Blue, Milton Prudent 500 Thermosteel
24 Hours Hot and Cold Water Bottle

Product Description

Milton Prudent 500 Thermosteel 24 Hours Hot and Cold Water Bottle, 500 ml, Blue

Product Link  

About this item
Double walled insulated stylish dual-tone gloss water bottle is made up of a durable 18/8
stainless steel, built to withstand the demands of everyday use
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Inner copper coating for better temperature retention. Insulated technology keeps
beverages hot or cold for 24 hours
Pre-condition bottle with hot water if using for HOT beverage and cold water if using for
COLD
The taste and nutritive value of the drinks remains intact making the bottle very
appropriate choice for storing beverages
This bottle makes it perfect for carrying with you on any day-trip or anywhere you go. It
can be used at gym, work-related function, birthday party, or even just a brunch you’re
hosting amongst friends, indoor and outdoor entertaining, etc
Colour: Blue, Material: Stainless Steel
Package Contents: 1 - Piece Prudent Water Bottle (500 ml)
This Product Is Under 1 Year Warranty From The Date Of Retail Purchase Against Any
Manufacturing Defects In Material And Workmanship. The Warranty Does Not Cover
Damages Resulting From Accidents, Mishandling Or Tampering With The Mechanism.
Warranty Valid Against Producing Original Bill Endorsed By Seller.

Technical Details
Brand ‎MILTON

Capacity ‎500 Milliliters
Colour ‎Blue

Special Feature ‎Durable, Double Wall
Product Dimensions ‎26.4W x 7.8H Centimeters

Item Weight ‎380 Grams
Material ‎Stainless Steel

Number of Items ‎1
Included

Components ‎1 Piece Prudent Thermosteel Bottle (500 ml)

Cap Type ‎फलकस कप

Manufacturer ‎Imported and Marketed by- Hamilton Housewares Private Limited;
18002092151

Country of Origin ‎China
Imported By ‎

Item model number ‎CTMSFIS279BLUE0020
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ASIN ‎B07TVD6545

MILTON Aqua 1000 Stainless
Steel Water Bottle, 950 ml,
Silver | Leak Proof | Office Bottle
| Gym Bottle | Home | Kitchen |
Hiking | Treking Bottle | Travel
Bottle (Pack of 1)

Brand MILTON
Material Stainless Steel
Bottle Type Steel Bottle
Colour Silver
Capacity 930 Milliliters
Read More
SKU: B079R9W1B6
Price: ₹336.00 ₹396.48 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Corporate Diwali Gifts in
Bangalore 2023- Dry Fruits | Fitness | Electronics,
Diwali Gifts, Hot and cold Flask, Metal and travel mugs
Tags: 950 ml, MILTON Aqua 1000 Stainless Steel
Water Bottle, Silver | Leak Proof | Office Bottle | Gym
Bottle | Home | Kitchen | Hiking | Treking Bottle |
Travel Bottle (Pack of 1)

Product Description

MILTON Aqua 1000 Stainless Steel Water Bottle, 950 ml, Silver | Leak Proof | Office Bottle | Gym
Bottle | Home | Kitchen | Hiking | Treking Bottle | Travel Bottle (Pack of 1)
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Product Link  

About this item
Color: Silver, Material: Stainless Steel; Package Contents: 1 - Piece Aqua Water Bottle (950
ml); Dimension in cms (L x W x H): 7.2 x 7.2 x 27.2.
Single wall fridge bottle with inside outside stainless steel made of grade 304, which is rust
free.Convenient size fits in the side pocket of bags which you can carry for school, trekking
or office, car bottle holder etc
This bottle is easy to clean and maintain, Use a mild detergent or dish wash liquid and
clean on the inside with a bottle brush
This Bottle is unique in shape, it has leak proof technology, which make this product easy
to carry at school, travelling and work, it is Odour Free and 100 percent Food Grade
The taste and nutritive value of the drinks remains intact. Making the bottle very
appropriate choice for storing beverages

Technical Details
Brand ‎MILTON

Material ‎Stainless Steel
Bottle Type ‎Steel Bottle

Colour ‎Silver
Capacity ‎930 Milliliters

Special Feature ‎Freezer Safe, Insulated
Age Range (Description) ‎Adult

Product Dimensions ‎7.2W x 27.2H Centimeters
Product Care Instructions ‎Fridge Safe

Recommended Uses For Product ‎Office, School, Kitchen, Gym, Home, Hiking
Number of Items ‎2
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Reusability ‎Reusable
Style ‎Aqua 1000 - Set of 1 - Silver

Net Quantity ‎1.00 count
Manufacturer ‎Hamilton Housewares Pvt Ltd

Country of Origin ‎India
Item model number ‎DUTNFTB010STPC0020

ASIN ‎B079R9W1B6

Milton Super 1000 Stainless
Steel Water Bottle, 1000 ml,
Silver | Leak Proof | Office Bottle
| Gym Bottle | Home | Kitchen |
Hiking | Treking Bottle | Travel
Bottle

Brand MILTON
Material Stainless Steel
Bottle Type Steel Bottle
Colour Silver
Capacity 1000 Milliliters
Read More
SKU: B07NJJ7LDK
Price: ₹441.00 Original price was: ₹441.00.₹336.00
Current price is: ₹336.00. ₹396.48 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
Tags: 1000 ml, Milton Super 1000 Stainless Steel
Water Bottle, Silver | Leak Proof | Office Bottle | Gym
Bottle | Home | Kitchen | Hiking | Treking Bottle |
Travel Bottle
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Product Description

Milton Super 1000 Stainless Steel Water Bottle, 1000 ml, Silver | Leak Proof | Office Bottle | Gym

Bottle | Home | Kitchen | Hiking | Treking Bottle | Travel Bottle Product Link  

About this item
Color: Silver; Material: Stainless Steel; Package Content: 1 - Piece Super Water Bottle
(1000 ml); Dimension in cms (L x W x H): 7.8 x 7.8 x 27.4
Single Wall Fridge Steel Bottle with inside outside stainless steel made of grade 304, which
is rust free
This stainless steel bottle comes with a string to provide ease of carrying
This bottle is easy to clean and maintain, Use a mild detergent or dish wash liquid and
clean on the inside with a bottle brush
This Bottle is unique in shape, it has leak proof technology, which make this product easy
to carry at school, travelling and work, it is Odour Free and 100 percent Food Grade

Technical Details
Brand ‎MILTON

Material ‎Stainless Steel
Bottle Type ‎Steel Bottle

Colour ‎Silver
Capacity ‎1000 Milliliters

Special Feature ‎Airtight, Vaccuum Tight
Age Range (Description) ‎Adult

Product Dimensions ‎7.8W x 27.4H Centimeters
Product Care Instructions ‎Fridge Safe

Recommended Uses For Product ‎Office, School, Kitchen, Gym, Home, Hiking
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Number of Items ‎1
Reusability ‎Reusable

Style ‎Silver-1 pc
Net Quantity ‎1.00 count
Manufacturer ‎Milton

Country of Origin ‎India
Item model number ‎CUTNFTB037ASSR0024

ASIN ‎B07NJJ7LDK

Milton Duo DLX 750
Thermosteel 24 Hours Hot and
Cold Water Bottle, 1 Piece, 700
ml, Silver | Leak Proof | Office
Bottle | Gym | Home | Kitchen |
Hiking | Trekking | Travel Bottle

Brand MILTON
Capacity 700 Milliliters
Colour Silver
Special Feature Airtight
Product Dimensions 31W x 8.5H Centimeters
Read More
SKU: B00L22B5ZO
Price: ₹1,095.00 Original price was: ₹1,095.00.₹
835.00Current price is: ₹835.00. ₹985.30 : Price incl. GST
Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
Tags: 1 Piece, 700 ml, Milton Duo DLX 750
Thermosteel 24 Hours Hot and Cold Water Bottle,
Silver | Leak Proof | Office Bottle | Gym | Home |
Kitchen | Hiking | Trekking | Travel Bottle
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Product Description

Milton Duo DLX 750 Thermosteel 24 Hours Hot and Cold Water Bottle, 1 Piece, 700 ml, Silver |
Leak Proof | Office Bottle | Gym | Home | Kitchen | Hiking | Trekking | Travel Bottle

Product Link  

About this item
Color: Silver; Material: Stainless Steel; Package Contents: 1 - Piece Duo Dlx Thermosteel
Water Bottle (700 ml); For any queries kindly reach customer care number as mentioned
on the product packaging along with the proof of purchase.
Double walled Vacuum insulated technology keeps beverages hot or cold for 24 hours,
Inner copper coating for better temperature retention. A unique bottle that makes pouring
completely hassle-free and spill-free.
It is easy to carry anywhere you go office, home, picnics, outdoor, campaning. Ideal for self
use and gifting. This reusable water bottle is made from 304 Grade stainless steel, leak
proof, durable, unbreakable, rust proof.
Fill the bottle completely to maintain the temperature and not use for carbonated drinks.
Pre-condition bottle with hot water if using for HOT beverage and cold water if using for
COLD. No matter where you go, you will never have to worry about carrying your water in
a safe and secure manner again.
It can be used at home, gym, work-related function, birthday party, or even just a brunch
you’re hosting amongst friends, indoor and outdoor entertaining, etc.

Technical Details
Brand ‎MILTON

Capacity ‎700 Milliliters
Colour ‎Silver

Special Feature ‎Airtight
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Product Dimensions ‎31W x 8.5H Centimeters
Item Weight ‎0.86 Pounds

Material ‎Stainless Steel
Pattern ‎Bottle

Included Components ‎1 - Piece Duo Dlx Thermosteel Water Bottle (700 ml)
Cap Type ‎फलकस कप

Manufacturer ‎Hamilton
Country of Origin ‎China

Imported By ‎
Item model number ‎Duo DLX 750

ASIN ‎B00L22B5ZO

Milton Aura 1000 Thermosteel
Bottle, 1.05 Litre, Grey | 24
Hours Hot and Cold | Easy to
Carry | Rust & Leak Proof | Tea |
Coffee | Office| Gym | Home |
Kitchen | Hiking | Trekking |
Travel Bottle

Brand MILTON
Capacity 1.05 litres
Colour Grey

Special Feature Double Wall Vacuum Insulated,
Durable, Rust proof, Leakproof

Product
Dimensions 8.4W x 30H Centimeters

Read More
SKU: B0B4RZX4YN
Price: ₹1,165.00 Original price was: ₹1,165.00.₹
888.00Current price is: ₹888.00. ₹1,047.84 : Price incl.
GST

WooCommerce PDF Catalog

Developer By PDF Catalog Woocommerce

https://qualicorpgifts.com/product/milton-aura-1000-thermosteel-bottle-1-05-litre-grey-24-hours-hot-and-cold-easy-to-carry-rust-leak-proof-tea-coffee-office-gym-home-kitchen-hiking-trekking-travel-bottle/


Stock: instock
Categories: Bottles & mugs, Hot and cold Flask, Metal
and travel mugs
Tags: 1.05 Litre, Grey | 24 Hours Hot and Cold | Easy
to Carry | Rust & Leak Proof | Tea | Coffee | Office|
Gym | Home | Kitchen | Hiking | Trekking | Travel Bottle
, Milton Aura 1000 Thermosteel Bottle

Product Description

Milton Aura 1000 Thermosteel Bottle, 1.05 Litre, Grey | 24 Hours Hot and Cold | Easy to Carry |
Rust & Leak Proof | Tea | Coffee | Office| Gym | Home | Kitchen | Hiking | Trekking | Travel Bottle

Product Link  

About this item
Color: Grey; Material: Stainless Steel; Package Content: 1 - Piece Aura Thermosteel Bottle
(1.05 Litre); Dimension in cms (L x W x H): 8.4 x 8.4 x 30.
Double walled Vacuum insulated technology keeps beverages hot or cold for 24 hours,
Inner copper coating for better temperature retention. A unique bottle that makes pouring
completely hassle-free and spill-free.
This Water Bottle made from stainless steel, which makes it completely Safe to Store your
water & beverages for the long time. This will help to prevent natural properties of water &
beverages like tea, coffee, juices Etc.
SS 304 Inside and outside makes this bottle rust proof, which makes it durable also. This
bottle is easy to carry also as it comes with carry string for easy carrying. It can perfectly
fit in side pocket of backpack.
The travel water bottle comes with a leak proof lid that will prevent any accidental spills.
This water bottle is easy to grab, while you are on the go. It is easy to carry anywhere you
go office, home, picnics, outdoor, campaning. Ideal for self use and gifting.
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https://qualicorpgifts.com/product-category/bottles-mugs/
https://qualicorpgifts.com/product-category/bottles-mugs/hot-and-cold-flask/
https://qualicorpgifts.com/product-category/bottles-mugs/metal-and-travel-mug/
https://qualicorpgifts.com/product-category/bottles-mugs/metal-and-travel-mug/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/1-05-litre/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/grey-24-hours-hot-and-cold-easy-to-carry-rust-leak-proof-tea-coffee-office-gym-home-kitchen-hiking-trekking-travel-bottle/
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https://qualicorpgifts.com/product-tag/grey-24-hours-hot-and-cold-easy-to-carry-rust-leak-proof-tea-coffee-office-gym-home-kitchen-hiking-trekking-travel-bottle/
https://qualicorpgifts.com/product-tag/milton-aura-1000-thermosteel-bottle/
https://www.amazon.in/dp/B0B4RZX4YN


Technical Details
Brand ‎MILTON

Capacity ‎1.05 litres
Colour ‎Grey

Special Feature ‎Double Wall Vacuum Insulated, Durable, Rust proof, Leakproof
Product Dimensions ‎8.4W x 30H Centimeters

Model Name ‎Aura 1000,Grey
Item Weight ‎0.56 Kilograms

Material ‎Stainless Steel
Number of Items ‎1

Included Components ‎1 - Pc Aura 1000 Thermosteel Bottle (1.05 Litre)
Product Care Instructions ‎Hand Wash Only

Cap Type ‎सकर कप
Manufacturer ‎MILTON

Item model number ‎CTMSFIS395GREY0001
ASIN ‎B0B4RZX4YN

WooCommerce PDF Catalog

Developer By PDF Catalog Woocommerce


